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Timișoara, 13 august 2024 

Acces mai facil spre centrul orașului, pentru locuitorii celui mai populat 
cartier din Arad 

 

Investițiile în modernizarea liniilor de tramvai din Arad continuă prin Programul 
Regional Vest. Locuitorii din cel mai populat cartier al orașului, Micălaca, vor 
beneficia de linii de tramvai modernizate la standarde europene, ce le vor permite 
să ajungă mai repede și mai confortabil în zona centrală, precum și la alte puncte de 
interes din oraș.  

Reprezentanții ADR Vest și cei ai Primăriei Municipiului Arad au semnat la începutul 
acestei săptămâni contractul de finanțare pentru modernizarea liniilor de tramvai pe 
tronsonul Piața Podgoria - Pasaj Micălaca - Micălaca Zona III. 

Acesta prevede înlocuirea liniei de tramvai pe o lungime de peste 2 kilometri, ceea ce va 
facilita și transportul cu noile tramvaie cumpărate cu fonduri europene, tot prin 
programele gestionate de ADR Vest. Concret, locuitorii din Micălaca vor ajunge mult mai 
ușor în centrul orașului, dar și la Universitatea „Aurel Vlaicu”, la Școala gimnazială „Caius 
Iacob” sau la Parcul Micălaca 300. 

În prezent, linia de tramvai este veche și denivelată, cu un risc mare de deraiere, ceea ce 
face ca tramvaiele să circule foarte încet și să nu fie atractive pentru călători.  

Tot prin acest proiect, călătorii vor beneficia de confort sporit și în stațiile de tramvai. 
Nouă dintre acestea vor fi modernizate, prin lărgirea la 1,5 m și dotarea cu copertine, 
balustrade, rampe și marcaje tactile. În acest fel, vor avea acces facil la transportul public 
și persoanele cu dizabilități, vârstnicii și părinții cu cărucioare pentru copii. 
„Un spațiu public bine gândit pentru mobilitate este unul în care oamenii pot folosi 
diverse mijloace de transport – tramvai, autobuz, mașină, bicicletă, trotinetă etc. – 
pentru a ajunge acolo unde au nevoie. Prin Programul Regional Vest, ne dorim ca 
transportul public să devină prima opțiune de deplasare în oraș. Acest lucru ne va ajuta 
să reducem traficul și poluarea. Ne bucură faptul că autoritățile au răspuns pozitiv la 
inițiativa noastră, iar în Arad, investițiile în infrastructură se completează foarte bine cu 
cele în mijloacele de transport. Cu siguranță, la finalul acestor proiecte, transportul 
public va fi mult mai atractiv pentru arădeni”, a declarat Sorin Maxim, Directorul 
General al ADR Vest. 

11,5 milioane de euro vor fi investiți în proiect, din care 7,5 milioane de euro reprezintă 
contribuția Uniunii Europene. Termenul de finalizare este luna august 2026. 
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Lucrări similiare de modernizare sunt propuse spre realizare și în cadrul unui alt proiect 
depus spre finanțare în cadrul Programului Regional Vest, ce vizează tronsonul Calea 
Radnei de la Pasajul Micălaca la str. Renașterii. 

*** 

Regiunea Vest beneficiază de fonduri europene în valoare de 1,18 miliarde euro prin 
Programul Regional Vest 2021-2027, pentru investiții care sprijină creșterea economică, 
dezvoltarea durabilă și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor săi.   

Primăriile mai pot depune proiecte în cadrul apelului competitiv aferent priorității 4 – 
Mobilitate urbană sustenabilă, până la data de 7 noiembrie 2024. 

Lista proiectelor finanțate se regăsește pe site-ul web al programului, www.vest.ro, aici. 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-mail - 
office@adrvest.ro. 
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